# Смехуечки:Как стать альфонсом — Lurkmore

#### Внимание!



Расположенная в этой статье информация принципиально никем не проверялась и, вероятнее всего, добавлена сюда исключительно для лулзов.

### Народ требует хлеба и зрелищ!



Народ требует иллюстраций к статье! В конце концов, если бы мы хотели почитать, мы бы пошли в библиотеку.

**Альфонс** — мужчина, который влюбляет в себя женщину с целью получения выгоды, проявляющейся в получении от женщины материальных благ. Происхождение данного термина является заслугой комедии Александра Дюма «Месье Альфонс», в которой как раз описывается эталонный сабж, находящийся на содержании у женщины.

### Важная ремарка

Альфонс — явление международное, но в России значение сего благородного термина было несколько искажено, посему многие не совсем понимают, что на самом деле данное слово означает. Дело в том, что во многих странах бывшего СССР (в первую очередь, опять-таки, в России) большинство женщин запредельно жадные и/или не менее запредельно нищие, и при этом очень не любят слышать правду о себе. Поэтому женское население с территорий пост-совка исказили само понятие «альфонс». Теперь «альфонсом» называют любого мужчину, который не желает платить за каждый женский шаг и оплачивать любую женскую прихоть. Так называемые «пополамщики», не желающие заваливать женщин деньгами и водить на халяву в рестораны всего лишь за возможность коитуса (весьма сомнительную, как в плане самой вероятности, так и в плане качества), и изначально заявляющие о том, что каждый платит сам за себя — точно так же в общественном сознании выставляются «альфонсами». Разумеется, такие мужчины не имеют с настоящими альфонсами ничего общего, и на самом деле, ни одна дамочка, с упоением всем твердящая об «альфонсах», которых «развелось», никогда в жизни с сабжем не сталкивалась. Ибо, во-первых, среднестатистическая женщина реальным альфонсам просто неинтересна, а во-вторых для того, чтобы попасть в места, где тусуются альфонсы, этой самой среднестатистической женщине банально не хватит денег. Даже просто на вход. Но об этом ниже.

## Альфонс как общественное явление

В общем-то, альфонс это то же самое, что и содержанка. Только есть один нюанс: образ содержанки, благодаря усилиям товарищей по типу Ксюш Собчак, Петь Листерманов и всяких блогерш с инстасамками, в современном мире идеализирован и считается в мегаполисах чем-то абсолютно естественным. Более того, возможность сесть на шею состоятельному мужчине, транжиря его деньги и изредка взамен раздвигая ноги, является голубой мечтой большинства девочек начиная с пубертатного периода. За это спасибо всяческим «Домам-2» и прочим говношоу. Альфонсов же 95% населения почемуто продолжает считать недочеловеками.

Такое отношение является довольно странным, потому что как правило альфонсы — это воспитанные, образованные мужчины с бешеной харизмой и великолепной спортивной фигурой. Это эстеты с изысканным вкусом, а также они являются хорошими психологами. Короче — эталонное небыдло, которое в умении обращаться с женщинами даст фору любому т. н. «настоящему мужику». Несмотря на почти полную неспособность (а обычно тупо нежелание) зарабатывать деньги путём въёбывания на работе как папа Карло, эти ребята обладают хорошим опытом в разного рода интеллектуальной и творческой деятельности, и нередко в бизнесе. По сути, любой альфонс это очень грамотный и дальновидный инвестор, способный инвестировать в женщину с целью получения последующих дивидендов.

Жизнь альфонсов роскошна даже по меркам многих видавших виды содержанок: они живут в замках и на виллах, ездят на самых дорогих авто, ходят со своими хозяйками в самые дорогие, закрытые клубы, посещают эксклюзивные премьеры и выставки, где собирается вся светская элита. Так же, данные товарищи отдыхают на таких курортах, какие не каждый успешный бизнесмен себе может позволить посетить. Собсна, это к вопросу о том, что среднестатистическая женщина, называющая альфонсом любого мужчину, который не желает платить за каждый её шаг, вряд ли хотя бы раз в жизни попадёт в те места, где бывают настоящие альфонсы.

Тащемта, во всём этом нет ничего плохого и криминального, если речь не идёт о мошенничестве. Хотя на практике доказать мошенничество со стороны альфонса или содержанки практически невозможно — жертва ведь помогает возлюбленному добровольно, и все деньги с прочими благами отдаёт так же без

принуждений. Явление, как мы выше упомянули, встречается повсеместно.

Ну что, анон — прочёл описание и ощущаешь в себе потенциал? Хочешь зарабатывать своим МПХ на чёрную икру и шампанское «Gout De Diamants»? Тогда приступай к чтению мануала.

## Путь к успеху

Если уж ты таки решил стать альфонсом, то хорошенько подумай. Твоя жизнь и представления о ней отныне изменятся навсегда чуть более, чем полностью.

- В первую очередь, никто не гарантирует тебе успеха. Королева может появиться в твоей жизни с первого раза, а может с десятого или даже с сотого. Имей терпение.
- Будь готов к тому, что твоя новая жизнь почти наверняка будет непонята твоими родственниками, друзьями и другими женщинами. В их глазах ты будешь каблуком, тряпкой, пиздолизом и «немужыком». В нашем матриархальном обществе, где мужчина расценивается как вечно обязанная прислуга и сырьевой придаток к женщинам, жить на женском содержании считается чем-то ненормальным и противоестественным, и вряд ли такое отношение изменится в ближайшие лет стодвести.
- Брось пить, курить и дрочить, займись собой спортзал должен стать твоим вторым домом. Только не перестарайся и соблюдай золотую середину: вопреки стереотипам, качки нравятся только геям. Женщинам же нравятся ухоженные молодые люди с хорошими манерами, умеющие сделать приятно своей королеве.
- Начни разбираться в мужской косметике, средствах ухода за кожей, аккуратно стриги ногти (в том числе на ногах, ага), брей интимные зоны. Прыщавые, вонючие, с грязными, обломанными ногтями, волосатыми подмышками и небритым МПХ чудики успешным женщинам неинтересны.
- Ты должен иметь стальные нервы и гибкую психику. Твоя королева будет постоянно выносить тебе мозг, унижать тебя как мужчину, принижать твою значимость в её жизни. А ты должен будешь всё это терпеть и покорно сглатывать, прекрасно понимая, что твой сосед Вася уебёт свою бабу сковородкой по морде только за жалкое подобие тех речей, которые тебе предстоит выслушивать. Но ты будешь терпеть ведь твоя королева платит тебе за то, что ты хороший и послушный. Ты самый лучший мужчина в её жизни, потому что она тебя содержит. Ты игрушка, но тебе за это платят...
- Выучи для себя раз и навсегда одну аксиому мужчина никому ничего не должен, и уж особенно женщинам. У нас равноправие, и мужчина вовсе не обязан содержать женщину и быть обеспечуном, НО! Ни в коем случае не заявляй это открыто, ибо если ты придёшь на свидание и в лоб выдашь, что ни за что не будешь платить, и вообще женщина должна тебя содержать твоя кандидат\_есса тут же сольётся.
- Данный пункт вытекает из предыдущего: не особо жмотись на первых этапах. Настоящий альфонс должен уметь произвести впечатление элегантного человека, которому не чужды финансовые излишества. Мы уже говорили в описании, что альфонс это, в первую очередь, грамотный инвестор. Только тоже не перестарайся образ угодливого аленя, готового выбросить на ветер целое состояние просто возможность пообщаться с женщиной, востребован лишь среди среднестатистических нищебродок. Успешная же женщина к чмошнику, ползущему на коленях и несущему ей в зубах кредитку, отнесётся в лучшем случае лишь с презрением.
- Трезво оцени свои способности в постели. Самое главное, это научиться виртуозно лизать и не кончать, пока твоя королева не кончит. Не лишним будет настолько поднатореть в контроле своих оргазмов, чтобы кончать в любой момент, когда тебе это понадобится очень вероятно, что в ваших постельных игрищах будут присутствовать элементы БДСМ, и верный пёсик должен будет спустить тогда, когда хозяйка прикажет. В отработке нужных умений помогут элитные проститутки придётся заплатить, и заплатить немало, но оно того стоит. Представительницы элиты древнейшей профессии искренне считают себя королевами, реально виртуозки в постели, и к тому же очень хорошо зарабатывают, так что в качестве своеобразного тренажёра подойдут идеально. К слову, некоторым умельцам даже удавалось стать альфонсами у элитных проституток, но это вряд ли является твоей целью.
- Оденься хорошо и элегантно. Это должны быть хорошие брендовые вещи, обувь и аксессуары из старых коллекций, и ОБЯЗАТЕЛЬНО хороший, дорогой парфюм. Не забывай, что женщины, ходя по магазинам, заходят и в мужские отделы тоже, так что они прекрасно знают, сколько на самом деле стоит твоя одежда наебать не получится. Так что да, придётся потратиться. А ты как хотел? Думаешь, содержанкам легко постоянно лежать в соляриях, ходить в спортзал, разбираться в моде, одеваться по последнему писку и учиться получать удовольствие от анального секса ради потенциальной встречи с папиком?

Короче говоря, ты должен стать полной противоположностью тому мужику из рекламы пива «Толстяк». Бедолагам этого типа альфонсами не стать никогда по понятным причинам. Так кто из вас двоих на самом деле настоящий мужик — ты или он? Вопрос риторический.

# Жертвы альфонсов

На ловца и зверь бежит. Ниже представлены канонічные типажи потенциальных жертв альфонсов. Безусловно, хоть здесь будут перечислены представительницы именно элитной части женского населения, но и обычные, среднестатистические, например, разведёнки, которые при разводе отжали у мужа имущество и поставили на алименты — тоже нередко становятся жертвами альфонсов мелкого

калибра. Разницы между «элитной» женщиной и обычной, на самом деле, нет никакой — мыслительные процессы у них абсолютно одинаковы и крайне примитивны. Но, опять же, для яркости примеров мы распишем только самую сладкую и сочную клиентуру для всякого уважающего себя альфонса.

#### Бизнес-леди

Я его содержала. Это мантра — её повторяют все бизнес-леди, обжигаясь раз за разом. Дело в том, что бизнесвумен не может ужиться с бизнесменом, имеющим доход меньший, чем её. А бизнесмен, который имеет больший доход, тем более в гробу видал и эту «леди», и её выходки. Если такой дамочке не удалось выйти замуж где-то в период студенчества, то она обречена. Это — первая потенциальная клиентка альфонса. Песня группы «Барто» — «Нет мужика», как раз про таких вот бизнесвумен. Собственно говоря, «мужик» ей и не нужен. Мужик будет пиздеть и пиздить, пинками загонит на кухню, и она это прекрасно знает. Поэтому ей нужен «мущщина»...

Следует заметить, что в зоне особого риска те бизнес-леди, которые всего в этой жизни добились сами, и по понятным причинам, их весьма немного. А вот бизнесвуменши, вышедшие из числа жён/любовниц чиновников и супружниц всяких престарелых миллионеров, могут не волноваться — они альфонсам не интересны, хотя и не застрахованы от навязчивого ухаживания всяких дурачков. Почему неинтересны? Ну, во-первых потому, что сии дамы являются такими же охотницами, и мгновенно раскусить альфонса для них не составит ни малейшего труда. А во-вторых, утки из-под дряхлых богатых старпёров эти представительницы высшего общества вытаскивали явно не для того, чтобы с кем-то делиться унаследованным состоянием. Хороший пример тех бизнес-леди, с какими альфонсу точно не стоит связываться, — графиня Ольга Камастра из сериала «Спрут».

### Богатая разведёнка или брошенная любовница олигарха

Некоторые сильные мира сего имеют странную привычку жениться по несколько раз, раз за разом оставляя мизерную (в их понимании) часть своего состояния очередной бывшей жене. Некоторые олигархи не женятся вовсе, но их любовницам кое-что, да перепадает. Понятно, что такая женщина не стремится в лапы альфонса, так как хочет найти нового спонсора, но тут вмешиваются некоторые обстоятельства: во-первых, другим олигархам она неинтересна, потому что уже была в пользовании, а вовторых, бывший муж-олигарх Петя заплатил ей колоссальные отступные не для того, чтобы она вышла замуж за олигарха Мойшу и рассказывала ему по ночам, какой у олигарха Пети маленький хуй (а иногда и информацию посерьёзнее). Что же касается любовниц, то в плане отступных больше всего везёт любовницам олигархов с Кавказа и Средней Азии. На этом этапе жертва, оставшись наедине с приличной суммой денег и прочих материальных благ, понимает, что другим толстосумам она абсолютно не нужна. А вот альфонсам — очень даже! Один хороший знакомый автора этой статьи неплохо проводил время с бывшей любовницей одного известного олигарха, который был вынужден бежать от кровавой гэбни в Лондон. У другой девицы после унижений со стороны богатого папика, была искренняя любовь с «бывшим гитаристом» одной известной рок-группы. И таких случаев немало. Один охуительнее другого. Особая клиника — долгая счастливая жизнь с новым мужчиной на жирные алименты от бывшего мужа (кстати, тоже голубая мечта многих современных бабцов). Естественно, такие богатые РСП-хи тоже являются объектом охоты альфонсов.

### Богатая дочка

У некоторой категории состоятельных мужиков, новых русских и прочих бандитов считается хорошим тоном следить за личной жизнью своих дочерей. И если доча не вышла замуж до двадцати пяти лет, то для такого товарища сие есть катастрофа. А если девица уродлива и заделана папой по-пьяни? Вот тут-то деятель-папа, чувствуя за собой вину, начинает очень нехило вмешиваться в жизнь дочурки, практически отправляя собственную дочь в лапы альфонсов. Но только тех альфонсов, на которых укажет дочке он сам! Недальновидность поражает. Альфонсы умело маскируются под спортсмена с несложившейся карьерой или уволенного погаными коррупционерами честного сотрудника спецслужб, и знакомятся с папой. Со своей дочкой он альфонсов знакомит сам. Известен случай, когда один такой бандит из 90-х подарил четыре машины премиум-класса четырём кавалерам своей дочери. Получив все блага, люди куда-то внезапно исчезали... Потом выяснилось, что все четверо были хорошо знакомы между собой, и к папе подкатывали по наводке. Также парадокс заключается в том, что многие нормальные мужчины с вполне чистыми помыслами пытаются познакомиться с богатой дочкой напрямую где-нибудь в ночном клубе, представившись, например, ди-джеем. Но вот как раз у таких отношений денежных перспектив мало — папа в 99,9% не одобрит выбор дочки, и в лучшем случае перестанет выделять деньги или просто запретит общаться. А может и лично опиздюдить горе-избранника доченьки, наехать на его семью, отправить в армию или в места не столь отдалённые. Дебилизм таких папаш границ не знает. Незаслуженно подозревая дочку в глупости и недальновидности при выборе своей второй половинки, богатые родители приводят своих дочерей в лапы альфонсов сами. Трагедия многих богатых и известных семей, и нередкий сюжет для этих ваших бразильских и мексиканских сериалов. До России эта проблема тоже дошла — с опозданием лет на тридцать, но всё-таки дошла.

P.S. Умные и смелые альфонсы не выдаивают и опрокидывают папика, а вполне выбирают такие варианты, ибо понимают, что богатая дочка — очень хороший социальный лифт для многих даже в политике, не говоря уже о бизнесе, творчестве, карьере и спорте. К тому же, дочурка совсем не обязательно может быть перезревшей уродиной, и в итоге даже может получиться вполне себе

счастливый брак — автор правки знает такой пример. Правда, можно ли отнести этого парня к альфонсам — вопрос спорный, ибо это скорее крайне продуманный малый, который урвал отличный вариант, и живёт припеваючи, работая на высокой должности в конторе у папика, занимаясь музыкой, побухивая элитное бухлишко, и больше не ища приключений на свой МПХ. Да, подобные варианты вполне достижимы, но тут нужны нехилые параметры «LUCK» и «CHARISMA», причем больше всего именно «LUCK», чего у таких как ты обычно не бывает. Соответственно, от сидения на жопе ровно в ожидании удачи баблинского в карманах не прибавится, посему лучше уж не надеяться на волю случая, а рассмотреть иные варианты для окучивания.

#### Жена бандита, вора в законе

Муж на нарах, жена на Канарах. Ну, или не на Канарах, а в пятикомнатной квартире в элитном муравейнике. Или не жена, а любовница...

Короче, суть примерно такова: муж загремел лет на 15, а молодая лохушка-жена, утопавшая до этого в роскоши и бриллиантах, только на суде узнала, чем именно занимался супруг. Sad but true, бывает. Но даже если и знала, то это уже неважно — в итоге мы получаем одинокую потерянную девоньку, которая абсолютно ничему, кроме умения делать минет с проглотом, в жизни не научилась. Настаёт чёрное время несчастной, однообразной жизни, полной воспоминаний о разбившемся счастье. Деньги на жизнь передают подельники мужа, причём передают щедро и регулярно. Для этих самых подельников покушаться на тело жены уважаемого человека — не по понятиям, а ни один нормальный человек с такой женщиной никогда не свяжется, и она это прекрасно понимает. А вот для альфонсов именно такие блатные сыроежки — одно из самых денежных и вкусных блюд. Они появляются перед королевой в образе творческого человека, который пытается заработать на жизнь честным (это важно!) способом. Быть женой бандита, на самом деле, такое себе приключение, потому ей нужна полная противоположность мужу, и она готова за это платить. Муж бил — альфонс не бьёт. Муж орал — альфонс не орёт. Муж драл в жопу без смазки по-пьяни — альфонс не пьёт и в жопу не ебёт. А деньги подельников плавно перетекают в карман альфонса. В итоге девица получает романтические приключения: встречи в почасовых отелях и съёмных квартирах хрущёвок, подальше от глаз друзей мужа, а альфонс получает деньги, деньги и ещё раз деньги... Много денег. До какого-то момента все довольны и счастливы, но если альфонс не успеет свалить в туман до того, как муженёк откинется, или иным образом как-то спалится... Всякое может случиться, но для бравого донжуана уж точно ничего хорошего.

#### Жена VIPa

Действующей жене всегда есть, что терять. Но ебаться-то хочется, поэтому в свободное время они занимаются поиском приключений на свои отверстия, посещая разного рода фитнес-клубы и тому подобные заведения. Альфонсы находятся из числа фитнес-тренеров, учителей йоги, личных водителей, фотографов, духовников (да-да, весьма неплохая статья доходов для личных исповедников, плюс совмещается приятное с полезным), и прочей подобной богемы. Правда, связываться с действующей женой ВИПа, по понятным причинам, себе дороже. Относительно безопасными могут быть отношения, если муж находится в командировке или являясь, например, известным спортсменом, подолгу отсутствует. Самые умные альфонсы терпеливо ждут, пока она станет бывшей женой. Рано или поздно это всё равно случится, и вот тогда уж можно будет развернуться! В судебной практике нередки случаи обоюдного компромата при разводе богатых семей — муж поёбывал секретаршу, а жена трахалась с личным шофёром или инструктором по фитнесу. Фильм «Порочная страсть» с Ричардом Гиром очень даже в тему.

### Иностранка

Сабж ушел в прошлое вместе с СССР, но был некогда популярен. Женщина, по долгу службы мужа, оказавшаяся в чужой незнакомой стране с массой свободного времени, всегда была рада встретить человека, который говорит с ней на одном языке, особенно на отвлечённые темы: искусство, балет, защита окружающей среды и т. д. Сейчас ушло в небытие, но если железный занавес опустится, может быть снова востребовано. Впрочем, многочисленные «Наташи» в этих ваших Турциях и Ебиптах ежегодно сталкиваются с чем-то подобным. В этих странах окучивание Наташ вообще является нехилой статьёй доходов для всей родни местных альфонсов из числа мойщиков бассейнов, аниматоров, инструкторов по дайвингу и официантов.

Что же касается мужчин Этой страны, то нередки случаи, когда удачливым альфонсам удавалось окрутить богатую туристку из тех же Америк, понаезжать с ней в её страну, и уже там обосновываться в качестве секс-игрушки для богатой госпожи. Для такого уровня, правда, нужно как минимум очень хорошо знать иностранные языки. Если альфонс не горит желанием сваливать, то можно вполне себе покутить за счёт богатой путешественницы на территории своей страны. Можно сказать, экзотический «перекус» между окучиваниями денежных соотечественниц.

# Охотничьи угодья альфонсов

Если содержанки-охотницы, как правило, знакомятся с потенциальными жертвами на разного рода тусовках и вечеринках под видом аккредитованных журналисток разных СМИ уровня LifeNews, то для

альфонсов это дохлый номер, а потому неактуально. Альфонсы обитают на творческих мероприятиях, в фитнес-центрах, бывают на известных курортах, выставках искусств, показах мод. Имея нюх хищников, они появляются в тот самый момент, когда женщине это больше всего нужно. А та и рада такой неожиданной встрече, и часто её вообще ничего не настораживает. Нередко даже внятного ответа на вопрос, где именно и при каких обстоятельствах произошло знакомство с сабжем, жертва дать не может.

### Искусство мимикрии

Как уже было упомянуто в гайде, альфонс никогда не корчит из себя богатого человека или блатного, никогда не козыряет знакомствами среди влиятельных людей. Как правило, это молодой, красивый, творческий человек, умеющий доставить королеве удовольствие. Так же, это не жмот и не нищеброд: он производит впечатление человека, у которого периодически бывают деньги, и который умеет их красиво тратить — на одежду, на отдых, на то, чтобы сделать приятное любимой... На первых этапах знакомства альфонс может потратиться, но не так, как это делают кандидаты в папики или дойные лохи — альфонсы ведут себя абсолютно иначе. Никаких понтов. Загадочность. Общие фразы о себе вперемешку с конкретикой в отношении разговоров о прекрасном, отдыхе, одежде. Альфонс никогда не выдаёт своих истинных намерений, даже если идёт вопрос в лоб, мол, а не альфонс ли ты/на что ты живёшь? Начинаются разговоры про «осталось от бизнеса, творчества и так далее». Женщина покупается на то, что человек умеет жить хорошо, но вот именно сейчас пошла чёрная полоса. Был профессиональным спортсменом — травма. Был бизнесменом — отжали или законодательство изменилось (запрет игорного бизнеса, например). Музыкант — злой лейбл новый альбом не выпускает и не выдаёт гонорары. Но всё это преподносится жертве с оптимизмом — никакого нытья. Нытиков и неудачников не любит никто. В какойто момент жертву начинают потихоньку доить, причём как на конкретные вещи, так и на абстрактные. Расчёт идёт на то, что жертва сама должна захотеть помочь и дать деньги, ибо альфонсы, как и незабвенный Остап Бендер, свято чтут Уголовный Кодекс. Никакого мошенничества!

### Моральный аспект

В общем-то, многие женщины делают по отношению к мужчинам то же самое, и современный мир это поощряет. Но, как уже было сказано, мужчина никому и ничего не должен — особенно женщине. Он не обязан быть снабженцем и «обеспечуном». Нормальные отношения между мужчиной и женщиной бывают самыми разными: и 50/50, и 70/30, и 100/0, причём в обе стороны. А вот бытовая проституция это уже чётко 95/5 в пользу женщин. Альфонсы же, на деле, встречаются не так уж часто, потому что для любой женщины в наше время получить секс или обеспечение особого труда не составляет — ведь многие мужчины всё ещё убеждены, что в наш век равноправия они должны женщин содержать и доплачивать за секс, тем самым плодя орды содержанок и бытовых проституток. Спрос рождает предложение. Но то женщины, а вот мужчин, готовых стать содержанцами, на самом деле, очень мало, потому что для этого нужна как минимум смелость и железная воля. Ибо хоть ничего плохого в том, чтобы быть альфонсом, нет — общество никогда не принимает таких мужчин, если они не какие-нибудь супер-звёзды. Моралфагам и прочим традиционалистам неплохо бы понять одну вещь: все описанные в статье женские образы жертв альфонса, в общем-то, зачастую являются абсолютно нормальными женщинами, и любой нормальный человек хотел бы с ними отношений без обязательств. Но отношения без обязательств не нужны самим женщинам. «Я его содержала!» — это мантра. Им самим так хочется, особенно когда деньги девать некуда — просто они боятся себе в этом признаться.

# По другую сторону баррикад

А что делать, если с альфонсом связалась твоя мать, сестра, дочь (в самых охуительных случаях жена)? Лучше ничего не делать, а дать дуре наиграться и обжечься. Женщины — такие женщины... Они же сами этого хотят. При попытке срыва покровов есть риск навсегда лишиться близкого человека. А вот если есть подозрение на реальное мошенничество или угроза жизни или здоровью женщины, лучше обратиться в правоохранительные органы. Документированные аргументы о том, что этот «любимый и единственный» развёл множество других дур, творят с женским сознанием чудеса.

## Плюсы и лулзы

Крайне весело бывает, если происходит столкновение двух охотников — потенциального альфонса и потенциальной содержанки. Именно здесь и проявляется положительный жизненный опыт. Мужчина, который специально или в силу жизненных обстоятельств попробовал себя в роли альфонса, никогда не будет платить за содержанку. Содержанка же, в свою очередь, никогда не попадёт в лапы альфонса. Не путать с лохушками, выходившими замуж за олигархов по любви или встречавшимися с олигархами (особенно с кавказскими или среднеазиатскими, то есть, без каких-либо перспектив замужества) по той же любви. В искусстве и кинематографе тема столкновения охотника и охотницы раскрыта в фильме «Бабник», где альфонс потерпел былинный фейл, так как влюбился в содержанку. Ещё к этой теме можно отнести эпизод из фильма «Покровские ворота» про «что я дурочка с переулочка», что, впрочем, не помешало потенциальному советскому альфонсу-студенту и потенциальной советской содержанке-спортсменке после срыва покровов относительно друг друга пойти вместе потусоваться и посмеяться, но не поебаться, потому что в СССР секса нет ебаться просто так, без выгоды, не видели смысла ни он, ни она.

## Известные альфонсы

Эрос Рамазотти, Евгений Ройзман, Арсений Яценюк, множество их. Является ли альфонсом Максим Галкин или это реальная любовь, история умалчивает, а сама звёздная пара всячески избегает любых разговоров на эту тему. Но вот наркоман Сергей Челобанов, похоже, действительно был альфонсом — впрочем, Алла Борисовна его вроде как искренне любила. Есть ещё такая удивительная штука в женской психологии, особенно в шоу-бизнесе и подобных творческих сообществах, известная нынче как «Синдром Наташи Королевой»: получив всё от богатого импотента Николаева, Наташа захотела альфонса-жеребца Тарзана. И таких «Наташ» там полно. Достаточно посмотреть на новых возлюбленных Кати Лель или певицы Жасмин.

К политическим альфонсам можно отнести бывшего министра обороны России Сердюкова, который, будучи никем, женился на дочке серого кардинала российской политики Зубкова. Карьера сразу же пошла в гору. А потом дочка рассказала папе про любовницу, и сказочке пришёл конец... Есть мнение, кстати, что такой же дорогой пришел к успеху Билл Клинтон. Олдфаги наверняка вспомнят скромного майора Юрия Чурбанова, который вовремя познакомившись с Галиной Брежневой (ему было 34 года, ей 41 год), в короткий срок стал замминистра внутренних дел СССР (генерал-лейтенантом), а затем и первым заместителем Министра Внутренних дел СССР (генерал-полковником).

Да и в наше прекрасное время на наших глазах разворачиваются охуительные события, о которых как-то не принято говорить даже в Скандалах, Интригах, Расследованиях. Йорриту Фаассену повезло чуть больше, Кириллу Шамалову чуть меньше, а Рахату Алиеву совсем не повезло. А вот обладательница огромного наследства с семью нулями в долларах Жанна Борисовна Немцова пока ждёт своего нового кавалера...



8 марта 90% женщин — изнасилованы Ashley Boxxy Bridget Burka Band Chin-chan Chris-chan Cracky-chan Creepy Chan Daewoo Matiz

Deathwisher Delicious flat chest Disaster Girl Dissected-chan Duckface Ellen Feiss FEMEN Fg Friend Zone Goddess Bunny Ika Musume Imaichi-tan Jailbait La-konika Lady Gaga Lenore, the Cute Little Dead Girl Leyla 22 Line Trap Lingqiyan Magibon Mariyumi MILF MISS HOLLYWOOD Mosh Girl NEEDS MOAR LESBIAN COSPLAYERS OS-tan Pussy Riot QRBG121-тян Sikon Silvy SJW Stephanie There are no girls on the Internet TikTok Tubgirl VIP/Самки Æon Flux Ёцуба Аборт Агния Сергеюк Айрис Алёна Писклова Алименты Алина 666 Алиса Селезнёва Альбац Анна Бешнова Анна Дзюба Анна Семенович Арбатова Арийская Ведьма Аска Лэнгли Сорью Аю Бабка «Пидарааааасы» Бабка АТС Бабка по вызову Бабка-пожар Банхаммер-тян Барби Бей бабу по ебалу Белоцерковская Бикко Биша Муда Блондинка Богиня Божена Рынска Брачный аферизм Бревно Бронелифчик Бутик Бух-тян Ванга Ванильная пизда Вафли «Юлечка» Верданди Винишко-тян Владимир Фомин Воровайки Воронеж-тян Гаечка Гламурное кисо ГО Грета Тунберг Гюльчехра Бобокулова Дарья



1 Guy 1 Jar 1500 рублей 90% женщин — изнасилованы BDSM Boku no Pico Brazzers Brb, church Chris-chan Enlarge your penis Everyone else has had more sex than me Expansion fetish Gachimuchi Goatse.cx Happy Negro Hard Gay I came It's Raping Time! Jailbait Line Trap MILF Mr. Hands OldVirginMan Olo Playboy Private The Internet Is for Porn Yaranaika Your resistance only makes my penis harder Аборт Автофелляция Акротомофилия Александр Пистолетов Альфа-самец Американский пирог Анальное рабство Анальный Анальный секс Анна Бешнова Асексуал Ахегао Берия Благовония Бревно Буккакэ В СССР секса нет Вазелин Венерические болезни Вильгельм Райх Вирт Виталий Милонов Вувузелы гомосексуализма Вуглускр Выдрочка Гармодий и Аристогитон Гей-оргиевцы Гелиогабал Гламурное кисо Гуро Девственник Демократизатор День святого Валентина Детская мода Джагон Джигурда Дима Зубов Донни Дэвис Дрочер Дружба между мужчиной и женщиной Ебала жаба гадюку Еби гусей Екатерина II Есть одна тян Жарков Жопа Залупа Зоофилия Изнасилование

изнасилование малышки сьюзи импотенция ирина ьергсет ирина сычева иозеф фритцль Катя Самбука Козоёб Константин Крестов Константин Крылов Кофе в постель Краш-фетиш Куколд Куннилингус Куня Латентная педерастия Лена Головач Линда Лавлейс Лука Маньотта Лука Мудищев Любовь Мадонна Мальчишник Марина Коваль